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Ata da 87ª Reunião Extraordinária do Colegiado Pleno do Conselho 
Universitário, realizada no dia 23 de outubro de 2020. 
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Aos vinte e três dias do mês de outubro de 2020, às 9h30min, na sala virtual, https://meet.google.com/juz-yrds-

qbt, iniciou-se a 87ª Reunião Extraordinária do Colegiado Pleno do Conselho Universitário, sob a presidência da 

Pró-Reitora, Vânia Sueli Guimarães Rocha, no exercício da Reitoria. Atendendo à convocação,  compareceram os 

Conselheiros: Vanderlan Francisco da Silva – Vice-Diretor do CH; Xisto Serafim de S. de Souza Júnior e Darcon 

Sousa – representantes do CH; Erinaldo Clemente dos Santos – representante do CCT; Jorge César Abrantes de 

Figueiredo – Diretor do CEEI; Matheus Augusto de B. Pasquali – representante do CTRN; Jardel de Freitas Soares –  

Diretor do CCJS; Epifânio Vieira Damasceno – representante do CCJS; José Wanderley Alves de Sousa – Decano do 

CFP no exercício da Direção; Welington Bezerra de Sousa – representante do CFP; Adriano Fernandes Ferreira –  

representante do CSTR; José Justino Filho – Diretor do CES; Jair Stefanini Pereira de Ataíde – representante do CES; 

Hugo Morais de Alcântara – Diretor do CDSA; Aldre Jorge Morais Barros – representante do CDSA; Irlan Lopes  

Barbosa – representante dos Servidores Técnico-Administrativos da UFCG; Soahd Arruda Rached e Kyller Costa 

Gorgônio Farias – representantes da CSE; Paulo Costa Medeiros – representante  da CSPG; Aline Costa Ferreira – 

representantes  da  CSPE;  Mariana  Moreira  Neto  –  representante  da  CSGAF. Estiveram  ausentes  os 

Conselheiros: Patrício Marques de Souza – Diretor do CCBS; Homero Gustavo C. Rodrigues e Adriano Azevedo de  

Melo – representantes do CCBS; Ricardo Cabral de Vasconcelos – Diretor do CCT; Agostinho Nunes da Costa Lira –  

representante do CCT; José Ewerton Pombo de Farias – representante do CEEI; Sérgio Ricardo A. de Melo Silva –  

Diretor do CSTR; Maria Mônica Paulino do Nascimento – representante do CFP; Anielson dos Santos Souza – 

Diretor do CCTA; Alfredina dos Santos Araújo – representante do CCTA; Maria Célia Caetano Palmeira, José Pereira 

da Silva e  Daniel  Casimiro da Silveira  –  representantes  dos Servidores Técnico-Administrativos da UFCG;  José 

Marciano Monteiro – representante da CSPG; Giliard Cruz Targino – representante da CSGAF. Verificando existir a  

presença  do quorum regulamentar,  a  Senhora  Presidente  iniciou  a  reunião,  apresentando suas  boas  vindas  a 

todos, desejando-lhes um bom dia de trabalho. Em não havendo informações, a Senhora Presidente iniciou a  

Ordem  do  Dia. 2.01. Processo  SEI  nº  23096.042343/2020-87, em  que  a  Comissão  Especial  Eleitoral  solicita 

alteração do Artigo 33 da Resolução nº 05/2020, deste Colegiado, que regulamenta, em caráter extraordinário, a  

consulta à Comunidade Universitária, visando subsidiar a elaboração das listas tríplices para a escolha de Reitor e  

de Vice-Reitor  da Universidade Federal  de Campina Grande-UFCG,  quadriênio 2021-2024. Relator: Jorge César 

Abrantes de Figueiredo. O Plenário aprovou à unanimidade, com vinte e dois (22) votos favoráveis, o parecer do 

relator, favorável à alteração solicitada. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a participação 

Ata aprovada na 145ª Reunião Ordinária do Colegiado Pleno, do dia 14.12.2020 (Processo SEI 23096.051434/2020-11)
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de todos, e encerrou a reunião, da qual eu, Maria do Socorro Pereira, Coordenadora da SODS, lavro a presente  

Ata,  para ser  assinada pelo Senhor Presidente,  por mim, e pelos demais  Conselheiros,  após lida e aprovada. 

Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores da Universidade Federal de Campina Grande, em Campina Grande, 

23 de outubro de 2020.
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